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Na een jaar van "communautaire" chaos  

bedreigen de lopende onderhandelingen 

de eenheid van de Sociale Zekerheid 
Op 15 december 2007, na een oproep van de vakbonden, stapten 25.000 werkers uit het hele land 
samen  op in Brussel om hun koopkracht en de eenheid van de Sociale Zekerheid te verdedigen. Van 9 
tot 12 juni 2008 kwamen op basis van dezelfde eisen meer dan 100.000 werkers op straat, zowel uit 
Vlaanderen, Wallonië als Brussel. 

De vakbonden bewijzen dat de wereld van de arbeid verenigd is  en in staat om de « communautaire » opsplitsing 
te overstijgen en met één stem te spreken voor de verdediging van de federale sociale verworvenheden, met 
respect voor ieders taal. Daartegenover glijdt het land verder weg in een politieke chaos op niveau van de 
partijen , die de « communautaire » confrontatie aanwakkeren (Vlamingen tegen Franstaligen en omgekeerd). 

De koopkracht smelt weg, de armoede breidt uit, de sociale toekomst is bedreigend en 
ondertussen voeren de politieke leiders discussies zonder einde over de splitsing van Brussel-
Halle-Vilvoorde, en leggen ze « communautaire » ond erhandelingen op tafel en scenario’s ter 
ontmanteling van onze sociale rechten ten voordele van het patronaat. 

Het is genoeg geweest ! 
Tegenover deze situatie stelt het ABVV klare eisen,  opgesomd in zijn memorandum van mei 2007 
en sindsdien voortdurend herhaald (door de verschil lende vakbonden) : 
 

Voor het ABVV moeten drie materies absoluut federaa l blijven, omdat dit de garantie vormt voor 
solidariteit tussen personen, gelijkheid in arbeids recht en in sociale uitkeringen :  
•   de sectorale CAO’s moeten nationaal blijven; 
•   op alle werknemers van het land moet hetzelfde arbeidsrecht van toepassing zijn; 
• de federale staat moet bevoegd blijven voor de so ciale zekerheid, waaronder de 
werkloosheidsuitkeringen, gezondheid, kindergeld en  pensioenen. 
We zullen op dit vlak geen enkele toegeving doen.  
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Waar wachten ze dan op om het 

SAMEN te zeggen ? 
 

Op 27 juni 2008 stuurde het Eenheidscomite - Comité pour l’unité een Dringende oproep aan de 
federale parlementariërs van SP.A en PS  om hen te zeggen dat « wanneer jullie als verkozenen 
van het volk jullie krachten bundelen opdat de twee socialistische partijen dezelfde taal zouden 
spreken als het ABVV, dan kunnen jullie een belangrijk politiek perspectief bieden. Jullie zouden de 
plannen van tafel vegen van zij die ervan dromen het sociaal model te vernietigen dat tot op heden 
een min of meer waardig levensniveau garandeert aan hen die jullie vertegenwoordigen.»         
Dit is hun plicht !  Laat ons de socialistische parlementariërs ertoe aa nmanen ! 
 

De volledige tekst van de Dringende oproep aan de federale parlementariërs van SP.A en PS vind je op 
de website van Eenheidscomite-Comité unité, of kan je bekomen door Yves Eeckman te contacteren. 

Sluit je aan bij onze strijd voor de eenheid van de werknemers ! 


